

中共宣城市委主管主办

≶宣城市新闻传媒中心出版

农历甲辰年十一月廿六 国内统一连续出版物号CN34-0015

- | 今日4版 / 第10757期 | 2024年12月26日 星期四





中华人民共和国主席令

第四十一号

《中华人民共和国增值税法》已由中华人民共和国第十四届全国人民代表大会常务委员会第十三 次会议于2024年12月25日通过,现予公布,自2026年1月1日起施行。

> 中华人民共和国主席 习近平

> > 本报讯(记者 利成志)

邓继敢首先来到泾县皖

12月25日下午,市委副书记、

代市长邓继敢赴泾县调研

市政府秘书长郑华,泾县政

南野生动物园,实地调研国有

林场资产盘活工作,希望发挥

好资源优势,做好项目运营提

升工作。随后,邓继敢前往汉

伏能源技术(安徽)有限公司、

南方化工泵业有限公司、安徽

皖南电气有限公司,与企业负

责人沟通交流,询问企业生产

经营、产品销售、科技研发、发

展规划等情况,勉励企业坚定

发展信心,围绕市场需求,不

断提升产品竞争力和市场占

有率。在宣纸小镇,邓继敢详

府主要负责人陪同。

2024年12月25日 (新华社北京12月25日电)

邓继敢赴泾县调研

市人大常委会党组理论

学习中心组学习会议召开

细了解宣纸制作技艺流程、宣

纸生产企业发展现状,要求在

传承保护好宣纸文化的基础

上,丰富旅游产品业态,增强

游客体验感,更好发挥宣纸特

今年以来经济发展取得的成

绩表示肯定。他强调,要坚

持发展工业不动摇,精准发

力、主动作为,全力以赴抓项

目,做大做强电机产业,打造

特色泵阀产业集群,持续优

化营商环境,推动经济高质

量发展。要进一步用好文化

旅游资源,加快文旅产业发

展,丰富文旅业态,不断提升

文旅质量,更好满足人民群

众高品质文化旅游需求。

调研中,邓继敢对泾县

色资源优势。

贯彻落实市委五届八次全会精神

奋笔书写中国式现代化宣城篇章

-市委五届八次全会在全市干部群众中引发热烈反响

本报讯(记者 刘畅)12月23日, 市委五届八次全会召开。连日来,全市 广大党员干部群众深入学习全会精神, 反响热烈。大家一致表示,要深入学习 贯彻习近平总书记考察安徽重要讲话 精神,按照市委五届八次全会部署要 求,牢记嘱托、感恩奋进、求真务实、真 抓实干,把总书记的殷殷嘱托细化到工 作举措上、体现到工作状态上、落实到 工作成效上,奋力谱写中国式现代化宣

"全会审议通过的决定和决议,既 立足当前、又着眼长远,让我们思路更 清晰、方向更明了。"市人社局局长吴 明表示,全市人社部门坚决贯彻落实 习近平总书记考察安徽重要讲话精

神,按照全会部署,全力将全会确定的 "规划图"、"愿景图"变成"施工图"、 "实景图",奋力"追赶江浙、争先江 准"。下一步,全市人社部门将紧扣 "高质量发展"目标任务,加快构建高 质量充分就业工作体系,持续优化社 保政策体系,深化人才发展体制机制 改革,完善劳动者权益保障制度,全面 深化人社领域改革,不断筑牢民生之 本,擦亮幸福底色。

"市委五届八次全会的召开,对全 力推动习近平总书记殷殷嘱托在宣城 大地落地生根、开花结果,具有重大深 远的意义。"宣城高新区管委会主任赵 流海表示,将围绕全会确定的"时间 表"、"任务书",以升级国家高新区为目

标,坚定发展新能源和新能源汽车零部 件产业不动摇,大力培育和发展新质生 产力,做强高能级产业创新平台,千方 百计招龙头、抢项目、拼服务、补链条、 聚集群,用项目建设"量质齐升"夯实高 质量发展基础。

市交通运输局组织全体干部职工 对全会精神进行了集中学习。该局全 体干部职工表示,全会要求,要紧扣深 度融入长三角一体化发展"桥头堡"战 略定位,在推进深层次改革和高水平开 放等方面,敢拼敢抢敢作为。该局将围 绕目标任务,立足岗位职责、强化责任 担当,更好发挥交通运输在长三角一体 化中的先导性、战略性、服务性作用,持 续打通"主动脉",畅通"微循环",进一

步推动我市综合交通能级跃上"新高 度"、运输产业体系展现"新效能"、运输 结构优化再出"新举措"、全域交旅融合 绘就"新篇章"、行业改革创新取得"新 突破",用交通一体化促长三角"手"越 **全越紧**。

马建国是宣州区锦城社区的党委 书记。他说:"全会在提升社会治理现 代化水平等方面提出新要求,这是我们 今后工作的着力点。社区工作者将认真 学习领会全会精神,坚持和发展新时代 '枫桥经验',用好'六尺巷工作法'、'握 手言和工作法'等有效方式,以更饱满的 热情、更充足的干劲,创新服务举措,办 好每件民生实事,用社区'微治理',托起 居民'大幸福'。"

市委办公室、市委政研室专题学习 市委五届八次全会精神

本报讯 12月24日下午,市委办公室、市委 政研室召开全体干部职工会议,专题学习市委五 届八次全会精神,安排部署贯彻落实工作,并对 《中共宣城市委关于深入学习贯彻习近平总书记 考察安徽重要讲话精神奋力谱写中国式现代化 宣城篇章的决定》作专题解读。

会议指出,市委五届八次全会深入学习贯彻 党的二十届三中全会和习近平总书记考察安徽 重要讲话精神,认真落实省委十一届八次全会部 署要求,全面吹响了奋力谱写中国式现代化宣城 篇章的进军号令,是一次高举旗帜、凝聚共识、开 拓创新、催人奋进的大会。全会审议通过的《中 共宣城市委关于深入学习贯彻习近平总书记考 察安徽重要讲话精神奋力谱写中国式现代化宣 城篇章的决定》,聚焦习近平总书记为安徽擘画 的战略定位和奋斗目标,紧密结合宣城市情,提 出与区位优势相匹配、与发展潜力相对等、与省 委要求相适应的发展目标,部署了一批牵引性、 战略性、关键性举措,是新征程上奋力谱写中国 式现代化宣城篇章的"路线图"和"任务书"。

会议强调,市委办公室、市委政研室要在学 习贯彻市委五届八次全会精神上作表率、当示 范,迅速掀起学习宣传贯彻热潮。一要坚持学深 悟透,深刻领会全会的重大意义,把学习宣传贯 彻全会精神与学习贯彻习近平总书记考察安徽 重要讲话精神相结合,与学习贯彻省委十一届八 次全会精神相结合,与党办"三服务"工作相结 合,一体学习、一体贯彻。二要推动成果转化,切 实履行党办统筹协调、参谋助手、督促检查、服务 保障等职能,紧扣市委中心工作,在学用结合上 统筹用力,推动市委各项决策部署不折不扣落地 见效。三要强化务实作风,以"人生能有几回搏" 的劲头、敢拼敢抢敢作为的进取意识,进一步提 升干事创业本领,奋力争先进位,持续提升"三服 务"工作质效,以实干实绩为宣城高质量发展作 出新的更大贡献。 (徐平)

市政府办公室迅速传达学习 市委五届八次全会精神

本报讯 12月25日下午,市政府办公室召开专题会 议,传达学习市委五届八次全会精神并研究贯彻落实措 施。会议指出,市委五届八次全会深入学习贯彻党的二十 届三中全会和习近平总书记考察安徽重要讲话精神,认真 落实省委十一届八次全会部署要求,为做好2025年各项工 作明确目标、指引方向,学习好贯彻好全会精神,是当前和 今后一个时期市政府办公室的重要政治任务。

会议强调,要自觉对标对表、积极谋划落实,把全会部 署要求细化分解、逐项落实,持续提升"三服务"工作质效。 一要在服务中心大局上奋勇争先,始终明确政治机关定位, 推动市委、市政府各项决策部署不折不扣落地见效。二要 在聚焦主责主业上改革创新,围绕重点任务谋划思考,不断 提高推动高质量发展的能力和水平。三要在重大活动中强 化协同,充分发挥统筹协调职能作用,有效整合资源,形成 强大工作合力。四要在办文办会办事上求真务实,严格落 实中央八项规定及实施细则和整治形式主义为基层减负工 作要求,持续强化作风建设,在为企优环境、为民办实事上 取得实效。 (魏珺)

12月25日上午,市人大常委 会党组理论学习中心组学习 会议召开。市人大常委会党 组书记、主任操龙灿主持并 讲话,副主任牛传勇、张玉 峰、余宏汉、王普、黄德泉和 党组成员吴明出席。

本报讯(记者 徐晨)

会议传达学习了中共中 央政治局会议精神、中央经 济工作会议精神和习近平总 书记在中共中央政治局第十 八次集体学习时的重要讲话 精神;传达学习了市委五届 八次全会精神;学习了《中华 人民共和国各级人民代表大 会常务委员会监督法》等。

会议强调,习近平总书 记在中央经济工作会议上的 重要讲话为做好明年和今后 一个时期的经济工作提供了 方向指引和根本遵循。要充 分认识今年我国经济社会发 展取得的成绩,更加深刻领 悟"两个确立"的决定性意 义,在拥护"两个确立"、做到 "两个维护"上坚定不移、旗 帜鲜明。要深化对经济工作 的规律性认识,牢牢把握"一 个根本保证""五个必须统

筹"要求和会议部署的"九项 重点任务",立足人大职能。 结合宣城实际,对照会议精 神统筹谋划好明年工作。

会议强调,市委五届八 次全会聚焦习近平总书记为 安徽擘画的战略定位和奋斗 目标,紧密结合宣城市情,部 署了一批牵引性、战略性、关 键性举措。要认真学习领会 全会精神,坚持真抓实干、创 先争优,围绕科技创新和产 业升级、深化改革开放、统筹 城乡发展、推动文旅深度融 合等方面,强化法规制度供 给、强化精准有效监督、强化 民意民智汇聚,不折不扣把 全会精神落到实处。

会议强调,新修改的监 督法对完善人大监督体制 机制,增强监督工作质效提 出了明确要求。要加强学 习,学深悟透监督法修改的 主要内容,进一步掌握人大 监督工作的指导思想、基本 原则、监督重点、主要形式 和具体程序,精准把握新规 定新要求并在工作中严格 抓好贯彻落实,推动监督工 作提质增效。

畅通高技能人才发展通道

我市创新技能人才培养评价机制

本报讯(胡媛媛 记者 余庆)近年来,我市 在技能人才培养与评价方面不断进行创新探索, 充分发挥"规上企业+社评机构+技工院校"联动 作用,搭建起多元化的技能人才培养与评价平台, 进一步畅通高技能人才的发展通道。

积极下放企业人才评价自主权,鼓励企业根 据自身需求开展自主培训,并建立高技能人才研 修制度。这一举措激发了企业的积极性,提升了 技能人才的职业素养和技术水平。今年以来,全 市企业自主评价累计开展高技能人才评价6000余 人次,有效推动了技能人才队伍的建设。

针对生产一线具有特殊技能和绝技的"老师 傅"技能等级晋升困难的问题,创新制定特殊技能 人才评价办法。通过这一办法,成功培养了大批 技艺精湛的技能人才,为传统技艺的传承与发展 注入了新的活力。

我市还积极落实新"八级工"制度,指导相关 企业开展特级技师评聘工作,累计认定特级技师 12名。该制度的实施进一步拓宽了技能人才的晋 升通道,激发了技能人才的工作热情和创造力。

在技能人才自主评价方面,我市取得了显著 成效。目前,全市备案等级认定机构共63家,这些 机构在技能人才评价中发挥了重要作用,为技能 人才提供了广阔的发展平台。

在2024年省人社厅发布的全省社评组织评估 结果中,我市9家机构被评为5星级机构,数量位 居全省前列。市人社局相关负责人表示,下一步 将继续深化技能人才培养与评价机制改革,加强 企业、社评机构和技工院校之间的合作与交流,推 动技能人才队伍高质量发展。







眼下,正值红薯粉丝加工旺季,绩溪县扬溪镇楼基 村股份经济合作社红薯粉丝加工厂内一片忙碌,村民们 正采用传统工艺制作粉丝。一排排粉丝在阳光下显得 晶莹剔透,散发出特有的清香。汪在毅 记者 顾维林 摄

农旅融合赋能乡村振兴 郎溪今年乡村旅游收入有望突破20亿元

本报讯(记者 严震)郎 溪县立足资源优势,大力发 展"茶林花果、粮油酒鱼"等 特色产业,推动农旅融合发 展,预计今年乡村旅游营业 收入将突破20亿元。

在茶产业发展方面,该 县实施省级试点"郎溪黄 茶+金融+科技"项目,改造 良种茶园2000余亩,使茶园 总面积达到9.4万亩。同时 新建7个标准化、清洁化茶 叶加工厂房,累计达12个。 通过组织茶企参加合肥、杭 州等茶博会,持续提升"郎溪 黄茶"品牌影响力,预计全年 茶产业综合产值约17.98亿 元,同比增长8.1%。现有"古 南丰"黄酒中国驰名商标1 个,"宣丰"大米、"姚翠荣"闷 酱、"天子粉丝"等安徽省著 名商标10个。

在农旅融合发展方面, 成功举办新和樱花节、美迪 花世界绣球花节等特色活 动,多次被中央级媒体报 道。花涧民宿、美食屋精品 民宿分别获评首批"皖美金 牌、银牌民宿"。姚村镇妙 泉村创成安徽省休闲旅游 精品示范村,乡村旅游发展 势头良好。

为支持产业发展,该县 加大人才培育力度,推荐优 秀农民参加乡村振兴人才职 称评审,获评高级职称12人。 中级9人、初级10人。同时开 展各类职业技能培训4100人 次,培育乡村振兴头雁带头 人6人。对高校毕业生、退役 军人等提供创业担保贷款并 给予贴息支持,2024年发放 创业担保贷款5436余万元, 带动700余人就业。

署粉飘香